

89:97
南钢中天钢铁 浙江稠州银行

开门黑

南钢中天钢铁主场不敌浙江队，三名外援的表现让人大失所望

昨晚，新赛季CBA联赛展开第二轮争夺，首轮轮空的江苏南钢中天钢铁主场89:97不敌浙江稠州银行，未能取得开门红。本场比赛，中天钢铁的三名外援表现并不理想，这也成为球队输球的重要原因。唯一值得欣慰的是，内援彭飞的发挥让球队满意。

输掉了首场比赛，中天钢铁本赛季开局异常凶险。今天，球队将奔赴广东，分别挑战东莞和广东宏远，客场取胜的希望并不大。一旦以三连败开局，本赛季中天钢铁要重返季后赛将变得非常困难。

邱大宗对中天钢铁的现状很着急

外援不力 “金元宝”是镀金的

本赛季，受益于上赛季联赛垫底，中天钢铁可以拥有三名外援，但从本场比赛来看，三名外援水平羸弱，并没让球队的实力得到实质性提升。

11月初，中天钢铁在贵阳参加了季前赛，当时塞勒在几场比赛中的表现都非常不错，球队方面对塞勒的表现也很满意，并冠以了“金元宝”外援的美誉。但季前赛毕竟是季前赛，防守强度和比赛质量都不能与常规赛同日而语，到了真正的比赛，塞勒就露出了马脚。

昨晚比赛前，浙江稠州银行的董事长赵兵还在担忧己队的内线会被中天钢铁完爆，毕竟塞勒+哈里斯肯定强于布恩+丁锦辉。但比赛开始后，赵兵就发现塞勒并没有想象的那么强大。由于浙江稠州银行战术得当，塞勒技术粗糙的毛病被无限放大，在篮板球的争夺中，弹速更快的布恩也牢牢占据了主动，加上中天钢铁

全队不顶人、不冲抢，后场篮板在上半场全面失控。看到塞勒一次次在内线无功而返，有球迷笑言：“‘金元宝’外援原来是镀金的啊。”说完看台上笑声一片。本场比赛，塞勒12分13篮板3盖帽5犯规，罚球命中率不到6成。

另外一名外援哈里斯这次拖家带口地来到南京，但由于赛前感冒影响了发挥，本场比赛，虽然哈里斯得到24分16篮板，但命中率不算太高。而亚洲外援本尼出场18分钟，仅得到5分，据了解，中天钢铁已经启动了换援计划，准备寻找外援换掉本尼。

“今天外援发挥得不好，塞勒对篮筐的冲击力不够。而哈里斯因为感冒，发挥不佳。本尼的爆发力和运动速率比较慢，如果有更好的，不排除把他换掉的可能性。”主帅邱大宗赛后无奈地说道。赛季开始前，中天钢铁拒绝了道格拉斯，此时苦果已经显现出来了。

配置不当 易立受伤无法下场

本赛季，中天钢铁尽管拥有三名外援，又引进了内援彭飞，但球队的短板依然非常明显。

引进了彭飞之后，上赛季的主力大前锋刘亚晖上半场已经没有了出场时间，加上拥有内线双外援，到了下半场，彭飞的上场时间也无法保证。至于后场，杨力和吴楠离队之后，年轻队员一时半会顶不上来，而亚洲外援本尼的实力又达不到教练组要求，这使得胡雪峰和孟达只能长时间呆在地上，昨天两人分别上场33分钟和42分钟，到了最后体力都已经透支了。

和胡雪峰、孟达相比，最痛苦的是队长易立了，因为年轻队员水平一般，中天钢铁在三号位只

有易立一名球员，他不得不打满上半场，并得到全队最高的14分。雪上加霜的是，中场休息时易立示意队医手腕伤到了。队医检查后确认易立属于急性扭伤，由于没有合适的替补，易立也无法休息。让队医喷了止咳喷雾并贴上膏药后，易立下半场继续坚持比赛，其中只在第三节休息了不到2分钟。全场比赛，易立得到20分4篮板，虽然拼尽了全力，但仍难挽败局。另外胡雪峰得到6分9篮板，孟达4分。

不可否认的是，未来的比赛，易立、胡雪峰和孟达的体力肯定还将透支，受伤的可能性变得非常大。如果替补不及时跟上的话，中天钢铁的前景不容乐观。



本尼(右)表现糟糕，中天钢铁不排除换掉他的可能



8号易立带伤坚持比赛，可惜没能挽回败局
本版摄影 现代快报记者 顾炜

烽火NBA

尼克斯和篮网上演“纽约内讧”

最火德比 没有输家

这是“迟到”的大场面！本来，尼克斯和篮网的NBA“纽约德比”是双方本赛季的首战，但因为飓风“桑迪”，这场火星撞地球般的对决，拖到昨天才姗姗来迟。不过，正所谓“好菜不怕晚”，昨天的这场比赛包含了所有戏剧性的元素，打得那叫一个难解难分，最终篮网在加时赛中以96:89获胜。

都是一掷千金的主

自从篮网高调“移民”布鲁克林，尼克斯就有些如坐针毡的感觉。曾几何时，尼克斯可是纽约独一无二“的主人”。而现在，篮网大有分一杯羹的势头。所以这场比赛与其说是两支球队的争胜，不如说是争宠。谁是今后纽约人的最爱？较量从第一回合开始。

要想吸引球迷，不砸钱是行不通的，好在两队都是“不差钱”的主。在新赛季的NBA各支球队薪水排行榜上，尼克斯以近9000万美元高居第三，而篮网首发五虎的平均年薪达到了千万美元，以7600万美元的薪金总额位居第五。可见，拼阵容豪华，财大气粗的尼克斯也只是略占上风。

但是，具体到昨天的比赛，力压一筹的一方又成了篮网。回到家乡的安东尼格外兴奋，拿下30分和赛季最高的13个篮板，但是在尼克斯最需要他的时刻，他却迷失了。他的梦游，直接导致了尼克斯的输球。而篮网核心德隆砍下了16分、6个篮板和14次助攻，在数据上不如安东尼华丽，但他在第四节和加时赛中的表现成为篮网获胜的关键。谁是“纽约之王”？反正第一回合交手没有给出明确答案。

联手打造最火德比

“这就是大城市和小城市的区别，尼克斯光是卖大屏幕的广告，就够好多小城市球队吃一年的了”，《纽约时报》记者贝肯如是说。他的话道出了一个实情——纽约的市场足够庞大，只要篮网成绩给力，就不愁从尼克斯的“牙缝”里找不到吃的。

赛季开始前，篮网的几场季前赛，门票都卖得不温不火。但是看看“纽约德比”的火爆场面吧！相信没人再质疑“两个和尚会没水吃”。据纽约当地一家票务二级销售公司透露，这场“纽约德比”的平均票价已经达到了800.87美元，其中最高的票价达到了8100美元，最低的也要217美元！平均票价800美元意味着什么？上赛季林书豪上演“林疯狂”，从而带动尼克斯最炙手可热时，尼克斯的平均票价也只有约675美元。这意味着，篮网的出现犹如酵母，让纽约球市如面团发酵般膨胀——两者联手，完全可以做出一个前所未有的巨大蛋糕！

14次平手难分高下

关乎输赢，关乎面子，更关乎未来，这场“纽约德比”没有不火爆的理由。而比赛结束后，孰优孰劣的疑问不仅没有答案，反而愈发扑朔迷离。论比赛结果，自然是坐镇主场的篮网笑到了最后。但是看看比赛场面，两队一共14次打成平手，13次交换领先，完全呈现出犬牙交错的态势。在很长时间内，分差都保持在3分左右，用“胶着”来形容一点都不为过。最后，双方不得不通过加时，才分出了胜负。

有趣的是，此战过后，篮网的成绩定格在9胜4负，而尼克斯的战绩与之一模一样，同为9胜4负！这纽约的哥俩儿，还真是齐头并进。至于谁能更大程度地赢得球迷的心，谁今后能称霸纽约，现在都只能用四个大字来回答：未完待续！
特约记者 吴吉

奇兵

新援彭飞成最大发现

本赛季，南钢中天钢铁从上海大鲨鱼引进了前锋彭飞，昨晚他全场得到12分6篮板，成为中天钢铁最大的收获。

在前天的赛前训练中，主帅邱大宗就将彭飞排入了主力一方，昨晚的比赛他果然以首发出场，取代了此前在四号位上的主力刘亚晖。作为地地道道的江苏人，这却是彭飞第一次代表江苏男篮打比赛。比赛一开始，彭飞有些拘谨，一次运球被对方断掉。第一节后半段开始，彭飞渐渐找到了感觉，中投和篮下进攻均有得手，在第二节打了一半时，他已经得到了12分，这让球迷们欣喜不已。

彭飞2010年入选邓华德执教的男篮国家队，2010-2011赛季他在上海大鲨鱼场均能得到14分，得分能力不俗。加盟中天钢铁之后，彭飞也表示，对于他来说这是一个新的开始。现在看来，虽然和球队合练的时间还不长，但彭飞通过出色的训练状态，迅速得到邱大宗的信任。

不过，彭飞主打的是四号位，可以客串一下三号位，中天钢铁引进他，本意是希望在轮转时，使得球队有更多可用之人。但从昨晚的表现来看，彭飞对三号位还是不太熟悉。即使如此，他的表现已经赢得了现场所有球迷的掌声。本组撰稿 现代快报记者 沈忱